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 Метою навчальної дисципліни «Визначні битви Античності та 

Середньовіччя» є дослідження основних етапів військової історії періоду 

історії античних часів та середніх віків, аналіз основних битв, стратегії і 

тактики видатних полководців, характеристика озброєння, обладунків та їх 

застосування.  

 Основним завданням вивчення дисципліни «Визначні битви 

Античності та Середньовіччя» є аналіз особливостей розвитку військової 

структури визначених темами країн, впливу на них політичного, соціального 

та економічного факторів; характеристика особливих рис тактики і стратегії  

окремих армій та полководців; засвоєння основних методів аналізу 

історичних та археологічних джерел і пам’яток; дати імпульс до 

концептуального бачення та інтерпретації реальних історичних подій.  

 Навчальна дисципліна «Визначні битви Античності та Середньовіччя» 

необхідна для набуття істориком та археологом компетенцій. Згідно з 

вимогами освітньо-професійної програми базовою інтегральною 

компетенцією є здатність розв’язувати складні завдання і проблеми в галузі 

професійної діяльності та у процесі навчання. Вивчення дисципліни дозволяє 

здобути наступні загальні компетенції: здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу, навички використання інформаційних та комунікативних 

технологій, здатність працювати у міжнародному контексті. Водночас 

набуваються наступні спеціальні компетенції, як практичний і теоретичний 

аналіз писемних джерел та археологічних артефактів і пам’яток, вміння 

використовувати спеціальні історичні методи і техніки.  

 Навчальна дисципліна «Визначні битви Античності та Середньовіччя» 

розроблена з урахуванням принципу поліваріантності розвитку історичної та 

археологічної наук. На практичних заняттях формується вміння правильно 

давати відповідь, що має містити високоякісний у науковому значенні 



матеріал, мати чітку логічну структуру та правильну побудову, виробляється 

творчий підхід до вирішення поставлених проблем.  

                         Програма навчальної дисципліни. 

Змістовий модуль 1. Аналіз визначних битв Античності. 

Теми змістового модулю 1: Битви греко-перських війн 500-449 рр. до н.е.; 

Пелопоннеська війна 431-404 рр. до н.е.; Азіатський похід Олександра 

Македонського; Особливості розвитку військової справи Стародавнього 

Риму періоду Республіки. Битви Пунічних війн 264-146 рр. до н.е; Реформи 

Гая Марія в Стародавньому Римі та головні битви періоду Імперії. 

Змістовий модуль 2. Аналіз визначних битв Середньовіччя. 

Теми змістового модулю 2: Битви періоду Великого переселення народів та 

Епохи вікінгів; Аналіз тактики протистояння піхоти із рицарською 

кавалерією в ХІ-ХІІІ століттях; Характеристика облогової війни в 

Середньовіччі; Еволюція військового мистецтва в період Столітньої війни 

1337-1453); Битви війни Червоної та Білої Троянд. 
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